TRUGNG THCS KIM GIANG PE KIEM TRA MON TOAN LOP 9
Ngay : 22/9/2023
Thai gian lam bai: 120 phut

Vx+3 Vx-1 . 5Vx-2
va B = i
7 V§+2*- = viil x>0, x=4

Bai 1 (2 diém). Cho hai biéu thirc: 4 =
a) Tinh gia tri cia A khi x =9
b) Riit gon biéu thirc B.
c) Biét P = A.B. Tim tit ca c4c gia trj nguyén cua x d& biéu thirc P c6 gia tri am.
Bai 2 (2 diém). Rut gon cdc biéu thic sau:

a).2V45 + V5 — 3v80

2 e
/(2 V3) +J_+1 6\/_
c).5ﬁ+2\/§—a\/§—\/25avéia20

cos39°

d). tan60°. sin?65° + tan60°. sin225° — 2. el
Bai 3 (2 diém). Gidi bai todn sau béng cdch lgp phwong trinh:

Mt t san xuét du dinh lam mét sé san pha‘im trong 20 ngay vdi nang suét dinh truée. Do
ting ning sudt thém S san phdm mdi ngay nén da hoan thanh ké hoach sém hon théi han dyr dinh
1 ngay va con vugt mirc ké hoach 60 san phdm. Héi thyc té td d6 da san xuét dugc bao nhiéu san
phdm?

Bai 4 (3,5 diém).
Cho tam gidc ABC va dudmg cao AH. Goi I, K l14n luot 14 hinh chiéu cua H trén AB, AC.

1) Chimg minh: AH*=AI.AB va Al. AB=AK.AC
2) Chimg minh: c4c tam gidc ABC va AKI ddng dang,
3) Ké thém céc duong cao BD va CE cua tam gidc ABC.
a) Chimg minh ED//IK
b) Chimng minh ring Spex=(1 — cos’A — cos’B — cosC) . Saac
Bai 5 (0,5 diém).

Gia sir x; y 12 céc sb thyuc théa man (\/x2+5 +x)(\/y2 +5+y)=5.
Tinh gi4 trj cia biéu thic M=x +y.

(Hoc sinh ndp dé cing bai kiém tra)


https://thcs.toanmath.com/

